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Гавришко Валентина
МЕНЕДЖЕР ПРОЕКТОВ, 15 000 ГРН.

 23 июня
2022     Город: Львов

Возраст: 26 лет
Режим работы: полный рабочий день, удаленная работа
Категории: HR, управление персоналом, Офисный персонал, Сфера развлечений

 Готова к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

Ефективна та впевнена організаторка з досвідом роботи у сфері освіти та культури. Мій досвід допоміг мені набути
знання та навички створення проєктів, залучення цільової аудиторії, організації робочого процесу, критичного
мислення та результативної роботи в команді. Я вмотивована покращувати свої вміння та здобувати нові знання з
метою набуття професіоналізму у сфері PM.

4 роки досвіду в організації освітніх та культурних проєктів
Базові знання Project-менеджменту
Вміння працювати в команді та організовувати проєктну діяльність креативних груп
У 2018 році створила власний літературний проєкт, який об'єднав більш ніж 100 молодих та креативних авторів
та музикантів
У 2020 році на базі МОБЮ створила освітній курс "Основи медіаграмотності для молоді", призначений для
набуття учнями шкіл навичок аналізу інформації, вміння відрізняти маніпулятивні матеріали та захищати себе в
соціальних мережах

Сертифікати:

Волонтер програми "Мій телефонний друг"

Всеукраїнський проєкт дружньої підтримки людей поважного віку, що опинились на самоті

Сертифікат про успішне завершення навчання проєктному менеджменту за програмою "Креативна молодь змінить
Україну" Фонду родини Богдана Гаврилишина за підтримки УКФ

Свідоцтво про проходження Базового тренінгу Програми "Молодіжний працівник" за напрямами:

Молодіжна політика та молодіжна робота
Громада та молодіжна робота у громаді
Компетенції молодіжного працівника

Сертифікат з проходження дистанційного навчання з метою підвищення кваліфікації "Журналістика в бібліотеці:
базові навички" від ВГО "Українська бібліотечна організація"

Освіта:

Чорноморський національний університет імені Петра Могили

Бакалавр навчально-наукового інституту журналістики

Кафедра журналістики

Період навчання: 2017 р.-2022 р.

https://jobs.ua/rus/resume/lvov
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1173867
https://jobs.ua/rus/register


Досвід:

Педагог-організатор в Миколаївській гімназії №6 Миколаївської міської ради Миколаївської обл.

Лютий 2022 р. - червень 2022 р.

Організовувала культурні та освітні заходи та координувала роботу учнівського самоврядування.

Бібліотекарка 1 категорії, організаторка масових заходів у відділі соціокультурної діяльності молоді Миколаївської
обласної бібліотеки для юнацтва.

З березня 2020 (за зовнішнім сумісництвом).

Організовувала культурні та освітні заходи; мала досвід роботи з реалізацією грантових проєктів; працювала з
виявленням потреб ЦА; керувала знімальним процесом під час реалізації власного медіапроєкту "BiblioNews";
створила цикл тренінгів "Основи медіаграмотності для молоді" з метою покращення навичок ЦА в аналізі інформації
та роботі з соціальними мережами.

Головна організаторка літературно-музичного проєкту "Молодість у віршах" на базі молодіжного простору МОБЮ.

Жовтень 2018 р. - січень 2022 р.

Організовувала діяльність креативної групи в реалізації авторського проєкту; проводила масові заходи (формати:
літературний вечір авторської творчості, вечори класики, літературний пікнік, open-air, літературний слем тощо);
відповідала за перевірку матеріалу, комунікацію з учасниками заходів, гостями та партнерами, пошук місць
проведення та ведення соцмереж.
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